

**గౌరవనీయమైన తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి వారి సమక్షంలో**

**ఇంటి నం.11-4-660, 5వ అంతస్తు, సింగరేణి భవన్, రెడ్ హిల్స్, లక్ష్మీ-కా-పూల్, హైదరాబాద్-500 004**



**దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్)**



**ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎన్ఎస్పిడిసిఎల్)**

**బహిరంగ ప్రకటన**

- ఇందుమూలంగా దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్) పరిధిలోని యావన్మందికి తెలియజేయునది ఏమనగా ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలోని డిస్ట్రిబ్యూషన్ మరియు రిటైల్ సప్లయ లైసెన్స్ నెం.13/2000 తేది:29-12-2000 కలిగి ఉన్న దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్), తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (TSERC) ముందు FY 2023-24 సంవత్సరానికి గాను ARR & FPT, CSS మరియు గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీలతో సహా FY 2023-24 ఆమోదం కోసం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కమిషన్ అప్పటికి 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ARR మరియు CSSతో పాటు రిటైల్ సరఫరా టారిఫ్స్ను నిర్ణయించింది. అందువల్ల ప్రస్తుత నోటీసు గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుకు పరిమితం చేయబడింది. ఈ ఫైలింగ్లను గౌరవనీయ కమిషన్ O.P.Nos. 81/2022లో రికార్డ్ చేసింది.
- ఈ దాఖలాల కాపీలు గ్రీడ్ కోఆర్డినేషన్ కమిటీ నివేదికతో పాటు చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (ఆర్&ఎస్) పంపిణీ సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయం, (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్) కార్పొరేట్ ఆఫీస్, ఫస్ట్ ఫ్లోర్, మింట్ కాంపౌండ్, హైదరాబాద్-500063 మరియు ఇంజనీరింగ్, హైదరాబాద్ (సోల్), హైదరాబాద్ (సెంట్రల్), మేడ్చల్, సైబర్ సిటీ, హుబ్లీగూడ, సికింద్రాబాద్, రాజేంద్రనగర్, నరూర్నగర్, ఏకారాబాద్, నవాబాబాద్నగర్, గద్వాల, నాగర్కర్నూల్, నారాయణపేట, వనపర్తి, మెదక్, సిద్దిపేట, సంగారెడ్డి, నల్గొండ, యాదాద్రి మరియు సూర్యాపేట ఆపరేషన్ సర్కిల్స్లో ఉన్న సూపర్టెండింగ్ ఇంజనీర్, కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈ ప్రతిపాదనలు [www.tssouthernpower.com](http://www.tssouthernpower.com) మరియు [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in)లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఆసక్తిగల వ్యక్తులు పైన పేర్కొన్న దాఖలాలను ఏదైనా కార్యాలయం వద్ద కార్యాలయ పని వేళల్లో ఉచితంగా పరిశీలించవచ్చును. ఈ దాఖలాల ప్రతులను **04-12-2023** నుండి పై కార్యాలయాల నుండి ఫోటోకాపీ ఛార్జీల చెల్లింపు పై పొందవచ్చు.
- పై దాఖలాల యందు అభ్యంతరాలు/సూచనలు, ఏదైనా ఉంటే, సహాయక మేటీరియల్తో పాటు, చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (ఆర్.ఎ.సి) గారికి, ప్రధాన కార్యాలయం (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్) కార్పొరేట్ ఆఫీస్, ఫస్ట్ ఫ్లోర్, మింట్ కాంపౌండ్, హైదరాబాద్-500063కు వ్యక్తిగతంగా లేదా రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ద్వారా **27-12-2023** సాయంత్రం 5 గంటలలోపు పంపగలరు. దాని కాపీని పైన పేర్కొన్న చిరునామాలో సెక్రటరీ, TSERC వారికి కూడా సమర్పించాలి. అభ్యంతరాలు/సూచనలు నివేదించువారు వారి సంకేతము(లు) మరియు పూర్తి పేరు, పోస్టల్ చిరునామా, ఇమెయిల్ ఐడి మరియు సంప్రదింపు సంఖ్య పొందుపర్చగలరు ఏదైనా సంస్థ లేదా వినియోగదారుల వర్గం తరఫున అభ్యంతరాలు/ సూచనలు దాఖలు చేయబడితే, అది స్పష్టంగా పేర్కొనవలెను. అభ్యంతరదారు(లు) వ్యక్తిగతంగా వివరాలను ఈ క్రింద తెలుపబడిన పద్ధతిలో పొందుపర్చి జతపర్చవలెను.

**బహిరంగ ప్రకటన**

- ఇందుమూలంగా ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టి.ఎన్.ఎస్.పి.డి.సి.ఎల్) పరిధిలోని యావన్మందికి తెలియజేయునది ఏమనగా ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలోని డిస్ట్రిబ్యూషన్ మరియు రిటైల్ సప్లయ లైసెన్స్ నెం.14/2000 తేది:29-12-2000 కలిగి ఉన్న ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టి.ఎన్.ఎస్.పి.డి.సి.ఎల్), తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (TSERC) ముందు FY 2023-24 సంవత్సరానికి గాను ARR & FPT, CSS మరియు గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీలతో సహా FY 2023-24 ఆమోదం కోసం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కమిషన్ అప్పటికి 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ARR మరియు CSSతో పాటు రిటైల్ సరఫరా టారిఫ్స్ను నిర్ణయించింది. అందువల్ల ప్రస్తుత నోటీసు గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుకు పరిమితం చేయబడింది. ఈ ఫైలింగ్లను గౌరవనీయ కమిషన్ O.P.Nos. 80/2022లో రికార్డ్ చేసింది.
- ఈ దాఖలాల కాపీలు గ్రీడ్ కోఆర్డినేషన్ కమిటీ నివేదికతో పాటు చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (ఐ.పి.సి & ఆర్.ఎ.సి) పంపిణీ సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయం, హనుమకొండ టిఎన్ఎస్పిడిసిఎల్, ఇ.నెం.2-5-31/2, విద్యుత్ భవన్, నక్కలగుట్ట, హనుమకొండ-506001 మరియు వరంగల్, హనుమకొండ, నవాబాబాబాద్, జయశంకర్ (భూపాలపల్లి), జనగాం, కరీంనగర్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, మంచిర్యాల మరియు కొమరంభీం (ఆసిపాబాద్) ఆపరేషన్ సర్కిల్స్లో ఉన్న సూపర్టెండింగ్ ఇంజనీర్ కార్యాలయాల వద్ద లభ్యమవుతాయి. ఆసక్తిగల వారు ఈ ఫైలింగ్ ప్రతులను పైన పేర్కొన్న కార్యాలయాలలో, కార్యాలయ పనివేళల్లో ఉచితంగా పరిశీలించవచ్చు. ఈ ప్రతిపాదనలు డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ వారి వెబ్-సైట్ [www.tsnpdcl.in](http://www.tsnpdcl.in)లో మరియు [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in)లో లింక్ ద్వారా యాక్సెస్ చేయవచ్చు. ఈ దాఖలాల ప్రతులను గ్రీడ్ సమన్వయ కమిటీ నివేదికతోపాటు **04-12-2023** నుండి పై కార్యాలయాల నుండి ఫోటోకాపీ ఛార్జీల చెల్లింపు పై పొందవచ్చు.
- పై దాఖలాల యందు అభ్యంతరాలు/సూచనలు, ఏదైనా ఉంటే, సహాయక మేటీరియల్తో పాటు, చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (ఐ.పి.సి & ఆర్.ఎ.సి) పంపిణీ సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయం హనుమకొండ (టిఎన్ఎస్పిడిసిఎల్, ఇ.నెం.2-5-31/2, విద్యుత్ భవన్, నక్కలగుట్ట, హనుమకొండ-506001)కు వ్యక్తిగతంగా లేదా రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ద్వారా **27-12-2023** సాయంత్రం 5 గంటలలోపు పంపగలరు. దాని కాపీని పైన పేర్కొన్న చిరునామాలో సెక్రటరీ, TSERC వారికి కూడా సమర్పించాలి. అభ్యంతరాలు/సూచనలు నివేదించువారు వారి సంకేతము(లు) మరియు పూర్తి పేరు, పోస్టల్ చిరునామా, ఇమెయిల్ ఐడి మరియు సంప్రదింపు సంఖ్య పొందుపర్చగలరు ఏదైనా సంస్థ లేదా వినియోగదారుల వర్గం తరఫున అభ్యంతరాలు/ సూచనలు దాఖలు చేయబడితే, అది స్పష్టంగా పేర్కొనవలెను. అభ్యంతరదారు(లు) వ్యక్తిగతంగా వివరాలను ఈ క్రింద తెలుపబడిన పద్ధతిలో పొందుపర్చి జతపర్చవలెను.

అభ్యంతరదారు పేరు మరియు పూర్తి చిరునామా తో పాటు, ఇ-మెయిల్ ఐడి మరియు సంప్రదింపు నెంబర్	టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ యొక్క గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుపై అభ్యంతరాల (లు)/సూచన(లు) సంక్షిప్త వివరాలు	అభ్యంతరం/సూచన కాపీ మరియు లైసెన్స్ కార్యాలయంలో డెలివరీకి సంబంధించిన రుజువు జతచేయబడినా (అవును/లేదు)	అభ్యంతరదారు వ్యక్తిగతంగా వివరాలను కున్నారా (అవును/లేదు)
--	--	---	---

అభ్యంతరదారు పేరు మరియు పూర్తి చిరునామా తో పాటు, ఇ-మెయిల్ ఐడి మరియు సంప్రదింపు నెంబర్	టి.ఎన్.ఎస్.పి.డి.సి.ఎల్. యొక్క గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుపై అభ్యంతరాల (లు)/సూచన(లు) సంక్షిప్త వివరాలు	అభ్యంతరం/సూచన కాపీ మరియు లైసెన్స్ కార్యాలయంలో డెలివరీకి సంబంధించిన రుజువు జతచేయబడినా (అవును/లేదు)	అభ్యంతరదారు వ్యక్తిగతంగా వివరాలను కున్నారా (అవును/లేదు)
--	---	---	---

- 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుపై వారి ప్రతిపాదనల కోసం టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ దాఖలు చేసిన దాఖలాల సారాంశం, అలాగే గ్రీడ్ కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ నివేదిక క్రింద ఇవ్వబడిన విధంగా షెడ్యూల్-1లో సూచించబడ్డాయి.
- ఇంకా, ఈ విషయంలో తెలంగాణ స్టేట్ ఎలక్ట్రిసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ **08-01-2024** (సోమవారం)నాడు 11.00 గంటల నుండి కోర్ట్ హాల్, 5వ అంతస్తు, TSERC, సింగరేణి భవన్, లక్ష్మీకాపూల్, హైదరాబాద్లో పబ్లిక్ హియరింగ్ నిర్వహించాలని భావిస్తోంది.

- 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుపై వారి ప్రతిపాదనల కోసం టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ దాఖలు చేసిన దాఖలాల సారాంశం, అలాగే గ్రీడ్ కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ నివేదిక క్రింద ఇవ్వబడిన విధంగా షెడ్యూల్-1లో సూచించబడ్డాయి.
- ఇంకా, ఈ విషయంలో తెలంగాణ స్టేట్ ఎలక్ట్రిసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ **08-01-2024** (సోమవారం)నాడు 11.00 గంటల నుండి కోర్ట్ హాల్, 5వ అంతస్తు, TSERC, సింగరేణి భవన్, లక్ష్మీకాపూల్, హైదరాబాద్లో పబ్లిక్ హియరింగ్ నిర్వహించాలని భావిస్తోంది.

సం/-  
**టీఎస్ఎస్పిడిసిఎల్, హైదరాబాద్**  
 టెలి: **04-12-2023**  
 చైర్మన్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

సం/-  
**హనుమకొండ**  
 టెలి: **04-12-2023**  
 టిఎన్ఎస్పిడిసిఎల్, హనుమకొండ  
 చైర్మన్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

**షెడ్యూల్ - 1**

టి.ఎన్.ఎస్.పి.డి.సి.ఎల్ యొక్క సమాంతర నిర్వహణ ఛార్జీలు/గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల ప్రతిపాదన మరియు గ్రీడ్ కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ నిఫార్మలు: పాక్షిక PPA కలిగివున్న/PPA లేని అన్ని జనరేటర్లపై (క్యాప్టివ్ జనరేటింగ్ ప్లాంట్లు, కోజెనరేషన్ ప్లాంట్లు, ధర్మ పార్టీ జనరేషన్ యూనిట్లు, మర్చంట్ వపర్ జనరేషన్ యూనిట్లు, రూఫ్టాప్ వపర్ ప్లాంట్లు మొదలైనవి) FY 2023-24కి గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపాలని లైసెన్సేదారు ప్రతిపాదించడమైనది.

గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీలు = మొత్తం వ్యవస్థాపించిన సామర్థ్యం X GSC రేటు (రూ./KW/నెలకు)

- GSC రేటు:**
- గ్రీడ్కు అనుసంధానించబడిన జనరేటర్ల మొత్తం, వ్యవస్థాపించిన సామర్థ్యానికి సమాంతర ఆపరేషన్/గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల వర్తింపజేయబడతాయి.
  - సంప్రదాయ జనరేటర్లు నెలకు KWకి 50 రూ.
  - వ్యర్త ఉష్ణ పునరుద్ధరణ ప్లాంట్లతో సహా పునరుత్పాదక ఇంధన ప్లాంట్లు, మునిసిపల్ ఫున్ వ్యర్థాలపై ఆధారపడిన ప్లాంట్లు మరియు కో-జెన్ ప్లాంట్లు నెలకు రూ. 25 KW చెల్లింపాలి.
  - నెట్ మీటరింగ్/గ్రాస్ మీటరింగ్ పాలిసి కింద రూఫ్టాప్ సోలార్ ప్లాంట్లు నెలకు కిలోవాట్లకు రూ.15 చెల్లింపాలి.
  - కో-జెన్ చక్రైర్ మిల్లులు రుసుము నెలకు KWకి 25 రూ. ల చొప్పున 4 నెలల వ్యవధికి లేదా వాస్తవ ఆపరేషన్ వ్యవధి, ఏది ఎక్కువైతే అది చెల్లింపాలి.
  - ప్లాంట్లు ఏ కారణం చేతనైనా మూసివెయ్యబడి ఉన్నప్పుడు మరియు అలాంటి మూతబడిన వ్యవధి రెండు నెలలకు మించి ఉన్నప్పుడు ఈ ఛార్జీలు వర్తింపవు.
  - డిస్కామెంట్లో ఉన్న జనరేటర్ల PPA సామర్థ్యాల మేరకు, ఈ ఛార్జీలు చెల్లింపుల నుండి మినహాయించబడుతుంది.

# నమస్తే తెలంగాణ

## గౌరవనీయమైన తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి వారి సమక్షంలో

ఇంటి సం.11-4-660, 5వ అంతస్తు, సింగరేణి భవన్, రెడ్ హిల్స్, లక్ష్మీ-కా-పూల్, హైదరాబాద్-500 004

### దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్)

#### బహిరంగ ప్రకటన

- ఇందుమూలంగా దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్) పరిధిలోని యావస్థుందికి తెలియజేయునది ఏమనగా ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలోని డిస్ట్రిబ్యూషన్ మరియు రిటైల్ సప్లయ లైసెన్స్ నెం.13/2000 తేది:29-12-2000 కలిగి ఉన్న దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్), తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (TSERC) ముందు FY 2023-24 సంవత్సరానికి గాను ARR & FPT, CSS మరియు గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీలతో సహా FY 2023-24 ఆమోదం కోసం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కమిషన్ అప్పటికి 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ARR మరియు CSSతో పాటు రిటైల్ సరఫరా టారిఫ్స్ను నిర్ణయించింది. అందువల్ల ప్రస్తుత నోటీసు గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుకు పరిమితం చేయబడింది. ఈ ఫైలింగ్లను గౌరవనీయ కమిషన్ O.P.Nos. 81/2022లో రికార్డ్ చేసింది.
- ఈ దాఖలాల కాపీలు గ్రీడ్ కోఆర్డినేషన్ కమిటీ నివేదికతో పాటు చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (ఆర్.ఎస్.సి) పంపిణీ సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయం, (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్) కార్పొరేట్ ఆఫీస్, ఫస్ట్ ఫ్లోర్, మింట్ కాంపౌండ్, హైదరాబాద్-500063 మరియు ఇంజనీరింగ్, హైదరాబాద్ (సోఓల్), మేడ్చల్, సైబర్ సిటీ, భూపాలగూడ, సికింద్రాబాద్, రాజేంద్రనగర్, సర్కార్ నగర్, వికారాబాద్, మహబూబ్ నగర్, గద్వాల, నాగర్ కర్నూల్, నారాయణపేట, వనపర్తి, మెదక్, సిద్దిపేట, సంగారెడ్డి, నల్గొండ, యాదాద్రి మరియు సూర్యాపేట ఆవరేషన్ సర్కిల్స్లో ఉన్న సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్, కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈ ప్రతిపాదనలు [www.tssouthernpower.com](http://www.tssouthernpower.com) మరియు [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in)లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఆసక్తిగల వ్యక్తులు పైన పేర్కొన్న దాఖలాలను ఏదైనా కార్యాలయం వద్ద కార్యాలయ పని వేళల్లో ఉచితంగా పరిశీలించవచ్చును. ఈ దాఖలాల ప్రతులను 04-12-2023 నుండి పై కార్యాలయాల నుండి ఫోటోకాపీ ఛార్జీల చెల్లింపు పై పొందవచ్చు.
- పై దాఖలాల యందు అభ్యంతరాలు/సూచనలు, ఏదైనా ఉంటే, సహాయక మెటీరియల్తో పాటు, చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (ఆర్.ఎ.సి) గారికి, ప్రధాన కార్యాలయం (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్) కార్పొరేట్ ఆఫీస్, ఫస్ట్ ఫ్లోర్, మింట్ కాంపౌండ్, హైదరాబాద్-500063కు వ్యక్తిగతంగా లేదా రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ద్వారా 27-12-2023 సాయంత్రం 5 గంటలలోపు పంపగలరు. దాని కాపీని పైన పేర్కొన్న చిరునామాలో సెక్రటరీ, TSERC వారికి కూడా సమర్పించాలి. అభ్యంతరాలు/సూచనలు నివేదించువారు వారి సంకేతము(లు) మరియు పూర్తి పేరు, పోస్టల్ చిరునామా, ఇమెయిల్ ఐడి మరియు సంప్రదింపు నంబర్ పొందుపర్చుగలరు ఏదైనా సంస్థ లేదా వినియోగదారుల వర్గం తరపున అభ్యంతరాలు/ సూచనలు దాఖలు చేయబడితే, అది స్పష్టంగా పేర్కొనవలెను. అభ్యంతరదారు(లు) వ్యక్తిగతంగా వివరాలనుకుంటే ప్రత్యేకంగా పేర్కొనవలెను.
- అభ్యంతరాలు/సూచనల వివరాలను ఈ క్రింద తెలుపబడిన పబ్లికల్ పొందుపర్చు ఆశపర్చవలెను.

అభ్యంతరదారు పేరు మరియు పూర్తి చిరునామా తో పాటు, ఇ-మెయిల్ ఐడి మరియు సంప్రదింపు నెంబర్	టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ యొక్క గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుపై అభ్యంతరాల (లు)/సూచన(లు) సంక్షిప్త వివరాలు	అభ్యంతరం/సూచన కాపీ మరియు లైసెన్స్ కార్యాలయంలో డిలివరీకి సంబంధించిన రుజువు జతచేయబడినా (అవును/లేదు)	అభ్యంతరదారు వ్యక్తిగతంగా వివరాలను కున్నారా (అవును/లేదు)
--	--	---	---

- 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుపై వారి ప్రతిపాదనల కోసం టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ దాఖలు చేసిన దాఖలాల సారాంశం, అలాగే గ్రీడ్ కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ నివేదిక క్రింద ఇవ్వబడిన విధంగా డిసెంబర్-1లో సూచించబడ్డాయి.
  - ఇంకా, ఈ విషయంలో తెలంగాణ స్టేట్ ఎలక్ట్రిసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ 08-01-2024 (సోమవారం)నాడు 11.00 గంటల నుండి కోర్ట్ హోల్, 5వ అంతస్తు, TSERC, సింగరేణి భవన్, లక్ష్మీకాపూల్, హైదరాబాద్లో పబ్లిక్ హియరింగ్ నిర్వహించాలని భావిస్తోంది.
- సం/-  
టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్, హైదరాబాద్  
వైద్యన మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్
- ఫలం: హైదరాబాద్  
తేది: 04-12-2023

### N/D ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టిఎస్ఎన్పిడిసిఎల్)

#### బహిరంగ ప్రకటన

- ఇందుమూలంగా ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టి.ఎస్.ఎస్.సి.డి.సి.ఎల్) పరిధిలోని యావస్థుందికి తెలియజేయునది ఏమనగా ప్రభుత్వ యాజమాన్యంలోని డిస్ట్రిబ్యూషన్ మరియు రిటైల్ సప్లయ లైసెన్స్ నెం.14/2000 తేది:29-12-2000 కలిగి ఉన్న ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ (టి.ఎస్.ఎస్.సి.డి.సి.ఎల్), తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (TSERC) ముందు FY 2023-24 సంవత్సరానికి గాను ARR & FPT, CSS మరియు గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీలతో సహా FY 2023-24 ఆమోదం కోసం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. కమిషన్ అప్పటికి 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ARR మరియు CSSతో పాటు రిటైల్ సరఫరా టారిఫ్స్ను నిర్ణయించింది. అందువల్ల ప్రస్తుత నోటీసు గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుకు పరిమితం చేయబడింది. ఈ ఫైలింగ్లను గౌరవనీయ కమిషన్ O.P.Nos. 80/2022లో రికార్డ్ చేసింది.
- ఈ దాఖలాల కాపీలు గ్రీడ్ కోఆర్డినేషన్ కమిటీ నివేదికతో పాటు చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (ఐ.పి.సి & ఆర్.ఎ.సి) పంపిణీ సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయం, హనుమకొండ టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్, ఇ.నెం.2-5-31/2, విద్యుత్ భవన్, నక్కలగుట్ట, హనుమకొండ-506001 మరియు వరంగల్, హనుమకొండ, మహబూబాబాద్, జయశంకర్ (భూపాలపల్లి), జనగాం, కరీంనగర్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఆదిలాబాద్, నిర్మల్, మంచిర్యాల మరియు కొమరంజీం (అసిఫాబాద్) ఆవరేషన్ సర్కిల్స్లో ఉన్న సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్ కార్యాలయాల వద్ద లభ్యమవుతాయి. ఆసక్తిగల వారు ఈ ఫైలింగ్ ప్రతులను పైన పేర్కొన్న కార్యాలయాలలో, కార్యాలయ పనివేళల్లో ఉచితంగా పరిశీలించవచ్చు. ఈ ప్రతిపాదనలు డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ వారి వెబ్-సైట్ [www.tsnpdcl.in](http://www.tsnpdcl.in)లో మరియు [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in)లో లింక్ ద్వారా యాక్సెస్ చేయవచ్చు. ఈ దాఖలాల ప్రతులను గ్రీడ్ సమన్వయ కమిటీ నివేదికతో పాటు 04-12-2023 నుండి పై కార్యాలయాల నుండి ఫోటోకాపీ ఛార్జీల చెల్లింపుపై పొందవచ్చు.
- పై దాఖలాల యందు అభ్యంతరాలు/సూచనలు, ఏదైనా ఉంటే, సహాయక మెటీరియల్తో పాటు, చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (ఐ.పి.సి & ఆర్.ఎ.సి) పంపిణీ సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయం హనుమకొండ (టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్, ఇ.నెం.2-5-31/2, విద్యుత్ భవన్, నక్కలగుట్ట, హనుమకొండ-506001)కు వ్యక్తిగతంగా లేదా రిజిస్టర్డ్ పోస్ట్ ద్వారా 27-12-2023 సాయంత్రం 5 గంటలలోపు పంపగలరు. దాని కాపీని పైన పేర్కొన్న చిరునామాలో సెక్రటరీ, TSERC వారికి కూడా సమర్పించాలి. అభ్యంతరాలు/సూచనలు నివేదించువారు వారి సంకేతము(లు) మరియు పూర్తి పేరు, పోస్టల్ చిరునామా, ఇమెయిల్ ఐడి మరియు సంప్రదింపు నంబర్ పొందుపర్చుగలరు ఏదైనా సంస్థ లేదా వినియోగదారుల వర్గం తరపున అభ్యంతరాలు/ సూచనలు దాఖలు చేయబడితే, అది స్పష్టంగా పేర్కొనవలెను. అభ్యంతరదారు(లు) వ్యక్తిగతంగా వివరాలనుకుంటే ప్రత్యేకంగా పేర్కొనవలెను.
- అభ్యంతరాలు/సూచనల వివరాలను ఈ క్రింద తెలుపబడిన పబ్లికల్ పొందుపర్చు ఆశపర్చవలెను.

అభ్యంతరదారు పేరు మరియు పూర్తి చిరునామా తో పాటు, ఇ-మెయిల్ ఐడి మరియు సంప్రదింపు నెంబర్	టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ యొక్క గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుపై అభ్యంతరాల (లు)/సూచన(లు) సంక్షిప్త వివరాలు	అభ్యంతరం/సూచన కాపీ మరియు లైసెన్స్ కార్యాలయంలో డిలివరీకి సంబంధించిన రుజువు జతచేయబడినా (అవును/లేదు)	అభ్యంతరదారు వ్యక్తిగతంగా వివరాలను కున్నారా (అవును/లేదు)
--	--	---	---

- 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల విధింపుపై వారి ప్రతిపాదనల కోసం టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్ దాఖలు చేసిన దాఖలాల సారాంశం, అలాగే గ్రీడ్ కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ నివేదిక క్రింద ఇవ్వబడిన విధంగా డిసెంబర్-1లో సూచించబడ్డాయి.
  - ఇంకా, ఈ విషయంలో తెలంగాణ స్టేట్ ఎలక్ట్రిసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ 08-01-2024 (సోమవారం)నాడు 11.00 గంటల నుండి కోర్ట్ హోల్, 5వ అంతస్తు, TSERC, సింగరేణి భవన్, లక్ష్మీకాపూల్, హైదరాబాద్లో పబ్లిక్ హియరింగ్ నిర్వహించాలని భావిస్తోంది.
- సం/-  
టిఎస్ఎస్పిడిసిఎల్, హనుమకొండ  
వైద్యన మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్
- ఫలం: హనుమకొండ  
తేది: 04-12-2023

### షెడ్యూల్ - 1

టి.ఎస్.ఎస్.సి.ఎల్ యొక్క సమాంతర నిర్వహణ ఛార్జీలు/గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీల ప్రతిపాదన మరియు గ్రీడ్ కో-ఆర్డినేషన్ కమిటీ సిఫార్సులు: పాక్షిక PPA కలిగివున్న/PPA లేని అన్ని జనరేటర్లు (కాస్టమ్డ్ జనరేటర్లు, షాంట్లు, కోజెనరేషన్ షాంట్లు, థర్డ్ పార్టీ జనరేషన్ యూనిట్లు, మర్చంట్ పవర్ జనరేషన్ యూనిట్లు, రూఫ్టాప్ పవర్ షాంట్లు మొదలైనవి) FY 2023-24కి గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీలు విధించాలని లైసెన్స్దారు ప్రతిపాదించడమైనది.

గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీలు = మొత్తం వ్యవస్థాపించిన సామర్థ్యం X GSC రేటు (రూ./KW/నెలకు)

- GSC రేటు:**
- గ్రీడ్కు అనుసంధానించబడిన జనరేటర్ల మొత్తం, వ్యవస్థాపించిన సామర్థ్యానికి సమాంతర ఆవరేషన్/గ్రీడ్ సపోర్ట్ ఛార్జీలు వర్తింపజేయబడతాయి.
  - సంప్రదాయ జనరేటర్లు నెలకు kWH 50 రూ.
  - వ్యర్థ ఉష్ణ పునరుద్ధరణ ప్లాంట్లతో సహా పునరుత్పాదక ఇంధన ప్లాంట్లు, మునిసిపల్ ఘన వ్యర్థాలపై ఆధారపడిన ప్లాంట్లు మరియు కో-జెన్ ప్లాంట్లు నెలకు రూ.25 KW చెల్లించాలి.
  - నెట్ మీటరింగ్/గ్రాండ్ మీటరింగ్ పాలిటీ కింద రూఫ్టాప్ సోలార్ ప్లాంట్లు నెలకు కిలోవాట్లకు రూ.15 చెల్లించాలి.
  - కో-జెన్ పవర్ మిల్లులు రుసుము నెలకు kWH 25 రూ. ల చొప్పున 4 నెలల వ్యవధికి లేదా వాస్తవ ఆవరేషన్ వ్యవధి, ఏది ఎక్కువైతే అది చెల్లించాలి.
  - ప్లాంటలు ఏ కారణం చేతనైనా మూసివేయబడి ఉన్నప్పుడు మరియు అలాంటి మూతబడిన వ్యవధి రెండు నెలలకు మించి ఉన్నప్పుడు ఈ ఛార్జీలు వర్తింపవు.
  - డిస్కామెంట్ ఉన్న జనరేటర్ల PPA సామర్థ్యాల మేరకు, ఈ ఛార్జీలు చెల్లింపుల నుండి మినహాయించబడుతుంది.

BEFORE THE HONOURABLE  
**TELANGANA STATE ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION**  
 D.No.11-4-660, 5<sup>th</sup> Floor, Singareni Bhavan, Red Hills, Hyderabad 500 004



**SOUTHERN POWER DISTRIBUTION COMPANY OF TELANGANA LIMITED ( TSSPDCL)**



**NORTHERN POWER DISTRIBUTION COMPANY OF TELANGANA LIMITED (TSNPDCL)**

**PUBLIC NOTICE**

**PUBLIC NOTICE**

1. Notice is hereby given to all that the Distribution Company viz., Southern Power Distribution Company of Telangana Limited (TSSPDCL) holding Distribution and Retail Supply License No. 13 of 2000 as on 29.12.2000 filed petition before the Telangana State Electricity Regulatory Commission (TSERC) for the retail supply business for approval of ARR & FPT and CSS for FY2023-24 including **grid support charges**. The Commission has already decided the retail Supply tariff along with ARR and CSS for FY 2023-24. Hence the present notice is limited to levy of **grid support charges**. These filings have been taken on record by the Hon'ble Commission in O.P.No. 81 of 2022.

2. Copies of the filings along with Grid Coordination Committee report referred are available in the office of Chief General Manager (RAC), TSSPDCL, Corporate Office, First floor, Mint Compound, Hyderabad-500063 and the Superintending Engineer, Operation circles of the Distribution Company at BanjaraHills, Hyderabad(South), Hyderabad (Central), Medchal, Cybercity, Habsiguda, Secunderabad, Rajendranagar, Saroornagar, Vikarabad, Mahabubnagar, Gadwal, Nagarkurnool, Narayanpet, Wanaparthy, Medak, Siddipet, Sangareddy, Nalgonda, Yadadri and Suryapet. Interested persons may inspect/peruse the said filings and take note thereof during office hours at any of the said offices at free of cost. These proposals are also available on [www.tssouthernpower.com](http://www.tssouthernpower.com) in downloadable form and the same may be accessed at [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in). A copy of these filings along with Grid Coordination committee report can be obtained from the above offices from 04.12.2023 onwards on payment of charges for photocopying.

3. Objections/Suggestions, if any, together with supporting material may be sent to the Chief General Manager (RAC), TSSPDCL, Corporate Office, First floor, Mint Compound, Hyderabad-500063 in person or through Registered Post so as to reach by **05:00 PM on or before 27.12.2023**. A copy of the same must also be filed with the Commission Secretary, TSERC, at the address mentioned above. The Objections/Suggestions should be duly signed and should carry full name, postal address, e-mail id and contact number of the person(s)/stakeholders(s) sending the Objections/Suggestions. If the Objections/ Suggestions are filed on behalf of any organization or any category of consumers, it should be clearly mentioned. If the objector also wants to be heard in person it may also be specifically mentioned.

4. The Objection/Suggestion should accompany the following statement.

Name & full address of the Objector along with e-mail id and contact number	Brief details of Objection(s)/ Suggestion(s) against levy of Grid Support Charges (TSSPDCL)	Whether copy of objection/ Suggestion & proof of delivery at Licensee's office enclosed (Yes/No)	Whether Objector wants to be heard in person (Yes/No)
---	---	--	---

5. The gist of the filings of the TSDISCOMs for their proposals on levy of Grid Support charges for FY 2023-24 along with Grid Coordination Committee report are indicated in the Schedule-I as given below.

6. Further, in this matter the Telangana State Electricity Regulatory Commission intends to conduct a Public Hearing at TSERC Court Hall, 5<sup>th</sup> floor, Singareni Bhavan, Lakdikapul, Hyderabad on **08.01.2024 (Monday) from 11.00 hrs onwards**.

**Place: Hyderabad** Sd/-CHAIRMAN & MANAGING DIRECTOR  
**Date: 04-12-2023** Southern Power Distribution Company of Telangana Limited

1. Notice is hereby given to all that the Distribution Company viz., Northern Power Distribution Company of Telangana Limited (TSNPDCL) holding Distribution and Retail Supply License No. 14 of 2000 as on 29.12.2000 filed petition before the Telangana State Electricity Regulatory Commission (TSERC) for the retail supply business for approval of ARR & FPT and CSS for FY2023-24 including **grid support charges**. The Commission has already decided the retail Supply tariff along with ARR and CSS for FY 2023-24. Hence the present notice is limited to levy of **grid support charges**. These filings have been taken on record by the Hon'ble Commission in O.P.Nos. 80 of 2022.

2. Copies of the filings along with Grid Coordination Committee report referred are available in the office of Chief General Manager (IPC&RAC), TSNPDCL, H.No.2-5-31/2, Vidyuth Bhavan, Nakkalagutta, Hanumakonda-506001 and the Superintending Engineer, Operation circles of the Distribution Company at Warangal, Hanumakonda, Mahabubabad, Jaya Shankar (Bhupalpally), Jangaon, Karimnagar, Jagtial, Peddapally, Khammam, Bhadradi Kothagudem, Nizamabad, Kamareddy, Adilabad, Nirmal, Mancherial and Komarambheem (Asifabad). Interested persons may inspect/peruse the said filings and take note thereof during office hours at any of the said offices at free of cost. These proposals are also available on [www.tsnpdcl.in](http://www.tsnpdcl.in) in downloadable form and the same may be accessed at [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in). A copy of these filings along with Grid Coordination committee report can be obtained from the above offices from 04.12.2023 onwards on payment of charges for photocopying.

3. Objections/Suggestions, if any, together with supporting material may be sent to the **Chief General Manager (IPC&RAC), TSNPDCL, H.No.2-5-31/2, VidyuthBhavan, Nakkalagutta, Hanumakonda-506001** in person or through Registered Post so as to reach by **05:00 PM on or before 27.12.2023**. A copy of the same must also be filed with the Commission Secretary, TSERC, at the address mentioned above. The Objections/ Suggestions should be duly signed and should carry full name, postal address, e-mail id and contact number of the person(s)/stakeholders(s) sending the Objections/ Suggestions. If the Objections/Suggestions are filed on behalf of any organization or any category of consumers, it should be clearly mentioned. If the objector also wants to be heard in person it may also be specifically mentioned.

4. The Objection/Suggestion should accompany the following statement.

Name & full address of the Objector along with e-mail id and contact number	Brief details of Objections(s)/ Suggestion(s) against levy of Grid Support Charges (TSNPDCL)	Whether copy of objection/ Suggestion & proof of delivery at Licensee's office enclosed (Yes/No)	Whether Objector wants to be heard in person (Yes/No)
---	--	--	---

5. The gist of the filings of the TSDISCOMs for their proposals on levy of Grid Support charges for FY 2023-24 along with Grid Coordination Committee report are indicated in the Schedule-I as given below.

6. Further, in this matter the Telangana State Electricity Regulatory Commission intends to conduct a Public Hearing at TSERC Court Hall, 5<sup>th</sup> floor, Singareni Bhavan, Lakdikapul, Hyderabad on **08.01.2024 (Monday) from 11.00 hrs onwards**.

**Place: Hanumakonda** Sd/-CHAIRMAN & MANAGING DIRECTOR  
**Date: 04-12-2023** Northern Power Distribution Company of Telangana Limited

**SCHEDULE-I**

**Parallel operation charges/Grid Support Charges proposal by TSDISCOMs & the recommendations by the Grid co-ordination Committee:**

It is proposed to levy Grid Support Charges for FY 2023-24 on all the generators (Captive Generating Plants, Cogeneration Plants, Third party Generation units, Merchant Power Generation units, Rooftop Power Plants etc.) who are not having PPA/having PPA for partial capacity with the licensees as follows:

**Grid Support Charges = Total Installed Capacity X Rate of GSC (Rs./kW/month)**

**Rate of GSC:**

- The parallel operation/grid support charges are to be applied to the total installed capacity of the generators connected to the Grid.
- Conventional generators shall pay Rs. 50 per kW per month.
- Renewable energy plants including waste heat recovery plants, the plants based on municipal solid waste, and the co-gen plants shall pay Rs.25 per month.
- Rooftop solar plants under net metering/gross metering policy shall pay Rs. 15 per kW per month.
- Co-gen sugar mills shall pay charges of Rs. 25 per kW per month, for a period of 4 months or actual operation period, whichever is higher.
- These charges shall not be applicable when the plants are under shutdown for any reason and when such shutdown period exceeds two months.
- To the extent of PPA capacities of the generators with the TSDISCOMs shall be exempted from payment of these charges.

R.O. No. : 804-PP/CL-AGENCY/ADVT/1/2023-24, Date: 02-12-2023.

**SAVE ENERGY**

**BEFORE THE HONOURABLE  
TELANGANA STATE ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION**

**D.No.11-4-660, 5<sup>th</sup> Floor, Singareni Bhavan, Red Hills, Hyderabad 500 004**



**SOUTHERN POWER DISTRIBUTION COMPANY OF TELANGANA LIMITED (TSSPDCL)**

**PUBLIC NOTICE**

1. Notice is hereby given to all that the Distribution Company viz., Southern Power Distribution Company of Telangana Limited (TSSPDCL) holding Distribution and Retail Supply License No. 13 of 2000 as on 29.12.2000 filed petition before the Telangana State Electricity Regulatory Commission (TSERC) for the retail supply business for approval of ARR & FPT and CSS for FY2023-24 including **grid support charges**. The Commission has already decided the retail Supply tariff along with ARR and CSS for FY 2023-24. Hence the present notice is limited to levy of **grid support charges**. These filings have been taken on record by the Hon'ble Commission in O.P.No. 81 of 2022.

2. Copies of the filings along with Grid Coordination Committee report referred are available in the office of Chief General Manager (RAC), TSSPDCL, Corporate Office, First floor, Mint Compound, Hyderabad-500063 and the Superintending Engineer, Operation circles of the Distribution Company at Banjara Hills, Hyderabad (South), Hyderabad (Central), Medchal, Cybercity, Habsiguda, Secunderabad, Rajendranagar, Saroornagar, Vikarabad, Mahabubnagar, Gadwal, Nagarkurnool, Narayanpet, Wanaparthy, Medak, Siddipet, Sangareddy, Nalgonda, Yadadri and Suryapet. Interested persons may inspect/peruse the said filings and take note thereof during office hours at any of the said offices at free of cost. These proposals are also available on [www.tssouthernpower.com](http://www.tssouthernpower.com) in downloadable form and the same may be accessed at [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in). A copy of these filings along with Grid Coordination committee report can be obtained from the above offices from 04.12.2023 onwards on payment of charges for photocopying.

3. Objections/Suggestions, if any, together with supporting material may be sent to the Chief General Manager (RAC), TSSPDCL, Corporate Office, First floor, Mint Compound, Hyderabad-500063 in person or through Registered Post so as to reach by **05:00 PM on or before 27.12.2023**. A copy of the same must also be filed with the Commission Secretary, TSERC, at the address mentioned above. The Objections/Suggestions should be duly signed and should carry full name, postal address, e-mail id and contact number of the person(s)/stakeholders(s) sending the Objections/Suggestions. If the Objections/ Suggestions are filed on behalf of any organization or any category of consumers, it should be clearly mentioned. If the objector also wants to be heard in person it may also be specifically mentioned.

4. The Objection/Suggestion should accompany the following statement.

Name & full address of the Objector along with e-mail id and contact number	Brief details of Objection(s)/ Suggestion(s) against levy of Grid Support Charges (TSSPDCL)	Whether copy of objection/ Suggestion & proof of delivery at Licensee's office enclosed (Yes/No)	Whether Objector wants to be heard in person (Yes/No)

5. The gist of the filings of the TSDISCOMs for their proposals on levy of Grid Support charges for FY 2023-24 along with Grid Coordination Committee report are indicated in the Schedule-I as given below.

6. Further, in this matter the Telangana State Electricity Regulatory Commission intends to conduct a Public Hearing at TSERC Court Hall, 5<sup>th</sup> floor, Singareni Bhavan, Lakdikapul, Hyderabad on **08.01.2024 (Monday) from 11.00 hrs onwards**.

**Place: Hyderabad** **Sd/-CHAIRMAN & MANAGING DIRECTOR**  
**Date: 04-12-2023** *Southern Power Distribution Company of Telangana Limited*



**NORTHERN POWER DISTRIBUTION COMPANY OF TELANGANA LIMITED (TSNPDCL)**

**PUBLIC NOTICE**

1. Notice is hereby given to all that the Distribution Company viz., Northern Power Distribution Company of Telangana Limited (TSNPDCL) holding Distribution and Retail Supply License No. 14 of 2000 as on 29.12.2000 filed petition before the Telangana State Electricity Regulatory Commission (TSERC) for the retail supply business for approval of ARR & FPT and CSS for FY2023-24 including **grid support charges**. The Commission has already decided the retail Supply tariff along with ARR and CSS for FY 2023-24. Hence the present notice is limited to levy of **grid support charges**. These filings have been taken on record by the Hon'ble Commission in O.P.Nos. 80 of 2022.

2. Copies of the filings along with Grid Coordination Committee report referred are available in the office of Chief General Manager (IPC&RAC), TSNPDCL, H.No.2-5-31/2, Vidyuth Bhavan, Nakkalagutta, Hanumakonda-506001 and the Superintending Engineer, Operation circles of the Distribution Company at Warangal, Hanumakonda, Mahabubabad, Jaya Shankar (Bhupalpally), Jangaon, Karimnagar, Jagtial, Peddapally, Khammam, Bhadradi Kothagudem, Nizamabad, Kamareddy, Adilabad, Nirmal, Mancherial and Komarambheem (Asifabad). Interested persons may inspect/peruse the said filings and take note thereof during office hours at any of the said offices at free of cost. These proposals are also available on [www.tsnpdcl.in](http://www.tsnpdcl.in) in downloadable form and the same may be accessed at [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in). A copy of these filings along with Grid Coordination committee report can be obtained from the above offices from 04.12.2023 onwards on payment of charges for photocopying.

3. Objections/Suggestions, if any, together with supporting material may be sent to the **Chief General Manager (IPC&RAC), TSNPDCL, H.No.2-5-31/2, VidyuthBhavan, Nakkalagutta, Hanumakonda-506001** in person or through Registered Post so as to reach by **05:00 PM on or before 27.12.2023**. A copy of the same must also be filed with the Commission Secretary, TSERC, at the address mentioned above. The Objections/ Suggestions should be duly signed and should carry full name, postal address, e-mail id and contact number of the person(s)/stakeholders(s) sending the Objections/ Suggestions. If the Objections/Suggestions are filed on behalf of any organization or any category of consumers, it should be clearly mentioned. If the objector also wants to be heard in person it may also be specifically mentioned.

4. The Objection/Suggestion should accompany the following statement.

Name & full address of the Objector along with e-mail id and contact number	Brief details of Objections(s)/ Suggestion(s) against levy of Grid Support Charges (TSNPDCL)	Whether copy of objection/ Suggestion & proof of delivery at Licensee's office enclosed (Yes/No)	Whether Objector wants to be heard in person (Yes/No)

5. The gist of the filings of the TSDISCOMs for their proposals on levy of Grid Support charges for FY 2023-24 along with Grid Coordination Committee report are indicated in the Schedule-I as given below.

6. Further, in this matter the Telangana State Electricity Regulatory Commission intends to conduct a Public Hearing at TSERC Court Hall, 5<sup>th</sup> floor, Singareni Bhavan, Lakdikapul, Hyderabad on **08.01.2024 (Monday) from 11.00 hrs onwards**.

**Place: Hanumakonda** **Sd/-CHAIRMAN & MANAGING DIRECTOR**  
**Date: 04-12-2023** *Northern Power Distribution Company of Telangana Limited*

**SCHEDULE-I**

**Parallel operation charges/Grid Support Charges proposal by TSDISCOMs & the recommendations by the Grid co-ordination Committee:**

It is **proposed** to levy Grid Support Charges for FY 2023-24 on all the generators (Captive Generating Plants, Cogeneration Plants, Third party Generation units, Merchant Power Generation units, Rooftop Power Plants etc.) who are not having PPA/having PPA for partial capacity with the licensees as follows:

**Grid Support Charges = Total Installed Capacity X Rate of GSC (Rs./kW/month)**

**Rate of GSC:**

- i. The parallel operation/grid support charges are to be applied to the total installed capacity of the generators connected to the Grid.
- ii. Conventional generators shall pay Rs. 50 per kW per month.
- iii. Renewable energy plants including waste heat recovery plants, the plants based on municipal solid waste, and the co-gen plants shall pay Rs.25 kW per month.
- iv. Rooftop solar plants under net metering/gross metering policy shall pay Rs. 15 per kW per month.
- v. Co-gen sugar mills shall pay charges of Rs. 25 per kW per month, for a period of 4 months or actual operation period, whichever is higher.
- vi. These charges shall not be applicable when the plants are under shutdown for any reason and when such shutdown period exceeds two months.
- vii. To the extent of PPA capacities of the generators with the TSDISCOMs shall be exempted from payment of these charges.

R.O. No. : 804-PP/CL-AGENCY/ADVT/1/2023-24, Date: 02-12-2023.

**SAVE ENERGY**

**All the news. In just a click.  
Log to [www.newindianexpress.com](http://www.newindianexpress.com)**



[/thenewindianexpress](https://www.facebook.com/newindianexpress)  
[@newindianexpress](https://twitter.com/newindianexpress)  
[+The New Indian Express](https://www.youtube.com/channel/UC...)



# BEFORE THE HONOURABLE TELANGANA STATE ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION

**D.No.11-4-660, 5<sup>th</sup> Floor, Singareni Bhavan, Red Hills, Hyderabad 500 004**



**SOUTHERN POWER DISTRIBUTION COMPANY OF TELANGANA LIMITED (TSSPDCL)**



**NORTHERN POWER DISTRIBUTION COMPANY OF TELANGANA LIMITED (TSNPDCL)**

## PUBLIC NOTICE

1. Notice is hereby given to all that the Distribution Company viz., Southern Power Distribution Company of Telangana Limited (TSSPDCL) holding Distribution and Retail Supply License No. 13 of 2000 as on 29.12.2000 filed petition before the Telangana State Electricity Regulatory Commission (TSERC) for the retail supply business for approval of ARR & FPT and CSS for FY2023-24 including grid support charges. The Commission has already decided the retail supply tariff along with ARR and CSS for FY 2023-24. Hence the present notice is limited to levy of grid support charges. These filings have been taken on record by the Hon'ble Commission in O.P.No. 81 of 2022.

2. Copies of the filings along with Grid Coordination Committee report referred are available in the office of Chief General Manager (RAC), TSSPDCL, Corporate Office, First floor, Mint Compound, Hyderabad-500063 and the Superintending Engineer, Operation circles of the Distribution Company at Banjara Hills, Hyderabad (South), Hyderabad (Central), Medchal, Cyberdy, Habsiguda, Secunderabad, Rajendranagar, Sarco Nagar, Vikarabad, Mahabubnagar, Gadwal, Nagarkurnool, Naryanpet, Manaparthy, Medak, Bidipet, Sangareddy, Nalgonda, Yadadri and Suryapet. Interested persons may inspect/peruse the said filings and take note thereof during office hours at any of the said offices at free of cost. These proposals are also available on [www.tssouthernpower.com](http://www.tssouthernpower.com) in downloadable form and the same may be accessed at [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in). A copy of these filings along with Grid Coordination committee report can be obtained from the above offices from 04.12.2023 onwards on payment of charges for photocopying.

3. Objections/Suggestions, if any, together with supporting material may be sent to the Chief General Manager (RAC), TSSPDCL, Corporate Office, First floor, Mint Compound, Hyderabad-500063 in person or through Registered Post so as to reach by 05:00 PM on or before 27.12.2023. A copy of the same must also be filed with the Commission Secretary, TSERC, at the address mentioned above. The Objections/Suggestions should be duly signed and should carry full name, postal address, e-mail id and contact number of the person(s) stakeholder(s) sending the Objections/Suggestions. If the Objections/Suggestions are filed on behalf of any organization or any category of consumers, it should be clearly mentioned. If the objector also wants to be heard in person it may also be specifically mentioned.

4. The Objection/Suggestion should accompany the following statement.

Name & full address of the Objector along with e-mail id and contact number	Brief details of Objection(s) / Suggestions against levy of Grid Support Charges (TSSPDCL)	Whether copy of objection/ Suggestion & proof of delivery at Licensee's office enclosed (Yes/No)	Whether Objector wants to be heard in person (Yes/No)
---	--	--	---

5. The gist of the filings of the TSDISCOMs for their proposals on levy of Grid Support charges for FY 2023-24 along with Grid Coordination Committee report are indicated in the Schedule-I as given below.

6. Further, in this matter the Telangana State Electricity Regulatory Commission intends to conduct a Public Hearing at TSERC Court Hall, 5<sup>th</sup> floor, Singareni Bhavan, Lakdikapui, Hyderabad on 08.01.2024 (Monday) from 11.00 hrs onwards.

**Place: Hyderabad**  
**Date: 04-12-2023**

**Sd-CHAIRMAN & MANAGING DIRECTOR**  
Southern Power Distribution Company of Telangana Limited

## PUBLIC NOTICE

1. Notice is hereby given to all that the Distribution Company viz., Northern Power Distribution Company of Telangana Limited (TSNPDCL) holding Distribution and Retail Supply License No. 14 of 2000 as on 29.12.2000 filed petition before the Telangana State Electricity Regulatory Commission (TSERC) for the retail supply business for approval of ARR & FPT and CSS for FY2023-24 including grid support charges. The Commission has already decided the retail supply tariff along with ARR and CSS for FY 2023-24. Hence the present notice is limited to levy of grid support charges. These filings have been taken on record by the Hon'ble Commission in O.P.No. 80 of 2022.

2. Copies of the filings along with Grid Coordination Committee report referred are available in the office of Chief General Manager (RAC), TSNPDCL, H.No.2-6-312, Vidyuth Bhavan, Nakkalagutta, Hanumakonda-506001 and the Superintending Engineer, Operation circles of the Distribution Company at Warangal, Hanumakonda, Mahabubabad, Jaya Shantir (Ehapatpally), Jangaon, Karimnagar, Jangli, Peddapally, Khanam, Bhadrachal Kothigudem, Nuzvid, Kamareddy, Adilabad, Nirmal, Mancherial and Komarambheem (Asifabad). Interested persons may inspect/peruse the said filings and take note thereof during office hours at any of the said offices at free of cost. These proposals are also available on [www.tsnpdcl.in](http://www.tsnpdcl.in) in downloadable form and the same may be accessed at [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in). A copy of these filings along with Grid Coordination committee report can be obtained from the above offices from 04.12.2023 onwards on payment of charges for photocopying.

3. Objections/Suggestions, if any, together with supporting material may be sent to the Chief General Manager (RAC), TSNPDCL, H.No.2-6-312, Vidyuth Bhavan, Nakkalagutta, Hanumakonda-506001 in person or through Registered Post so as to reach by 05:00 PM on or before 27.12.2023. A copy of the same must also be filed with the Commission Secretary, TSERC, at the address mentioned above. The Objections/Suggestions should be duly signed and should carry full name, postal address, e-mail id and contact number of the person(s) stakeholder(s) sending the Objections/Suggestions. If the Objections/Suggestions are filed on behalf of any organization or any category of consumers, it should be clearly mentioned. If the objector also wants to be heard in person it may also be specifically mentioned.

4. The Objection/Suggestion should accompany the following statement.

Name & full address of the Objector along with e-mail id and contact number	Brief details of Objection(s) / Suggestions against levy of Grid Support Charges (TSNPDCL)	Whether copy of objection/ Suggestion & proof of delivery at Licensee's office enclosed (Yes/No)	Whether Objector wants to be heard in person (Yes/No)
---	--	--	---

5. The gist of the filings of the TSDISCOMs for their proposals on levy of Grid Support charges for FY 2023-24 along with Grid Coordination Committee report are indicated in the Schedule-I as given below.

6. Further, in this matter the Telangana State Electricity Regulatory Commission intends to conduct a Public Hearing at TSERC Court Hall, 5<sup>th</sup> floor, Singareni Bhavan, Lakdikapui, Hyderabad on 08.01.2024 (Monday) from 11.00 hrs onwards.

**Place: Hanumakonda**  
**Date: 04-12-2023**

**Sd-CHAIRMAN & MANAGING DIRECTOR**  
Northern Power Distribution Company of Telangana Limited

### SCHEDULE-I

**Parallel operation charges/Grid Support Charges proposal by TSDISCOMs & the recommendations by the Grid co-ordination Committee:**

It is proposed to levy Grid Support Charges for FY 2023-24 on all the generators (Captive Generating Plants, Cogeneration Plants, Third party Generation units, Merchant Power Generation units, Rooftop Power Plants etc.) who are not having PPA/having PPA for partial capacity with the licensees as follows:

**Grid Support Charges = Total Installed Capacity X Rate of GSC (Rs./KW/month)**

**Rate of GSC:**

- i. The parallel operation/grid support charges are to be applied to the total installed capacity of the generators connected to the Grid.
- ii. Conventional generators shall pay Rs. 50 per kW per month.
- iii. Renewable energy plants including waste heat recovery plants, the plants based on municipal solid waste, and the co-gen plants shall pay Rs. 25 kW per month.
- iv. Rooftop solar plants under net metering/gross metering policy shall pay Rs. 15 per kW per month.
- v. Co-gen sugar mills shall pay charges of Rs. 25 per kW per month, for a period of 4 months or actual operation period, whichever is higher.
- vi. These charges shall not be applicable when the plant is under shutdown for any reason and when such shutdown period exceeds two months.
- vii. To the extent of PPA capacities of the generators with the TSDISCOMs shall be exempted from payment of these charges.

R.O. No. : 804-PPICL-AGENCY/ADVT/1/2023-24, Date: 02-12-2023.

**SAVE ENERGY**